

“一起跑，与奥运同步”，快来报名参加健康跑啦

安利纽崔莱菏泽健康跑8月5日从大剧院开跑，全程约3公里



本报菏泽7月29日讯(记者 李德领) 想不想过一个不一样的夏天?想不想过一个有纪念意义的夏天?快来报名参加2012安利纽崔莱菏泽健康跑吧!8月5日,从菏泽大剧院开跑,全程约3公里,感兴趣的市民要抓紧报名了。

2012安利纽崔莱菏泽健康跑活动由本报联合菏泽市体育局、共青团菏泽市委、菏泽市电视台主办,安利(中国)

日用品有限公司冠名赞助,也是菏泽庆祝全国第四个健身日的活动之一。这是安利健康跑活动第一次走进菏泽,截至目前,已有4000余名市民报名参加。

2012年恰逢奥运年,本届安利纽崔莱健康跑将以“一起跑,与奥运同步”为主题,将从大剧院起跑,途径永昌路、华英路、康庄路、天香路,全程约3公里,终点站是大剧院广场。据悉,纽崔莱会将全国各举办城市的总里程累积起来,作为支持中国体育代表团征战伦敦奥运的献礼。

除了跑步运动,活动现

场还将特别设立“活力派对”,届时将有花式体操演出、跑酷表演、市民自演节目等活力动感活动。此外,现场还将设置深受市民喜爱的传统保留节目——健康咨询、健康测试等,帮助大家了解自己的健康状况。而令人期待的现场抽奖环节,也将为市民送上更多丰富礼品。

据菏泽市体育局调研员李振亚介绍,此次健康跑是慢跑,它不同于以往的竞赛跑,目的是让全民参与,让全民动起来。“通过此次比赛给市民一个启示,不一定花钱去健身房、游泳池等才能健

身,利用工作休闲、早晚休闲时间,参加慢跑、散步等,这可以达到健身的目的”。

感兴趣的市民可前往安利(中国)日用品有限公司菏泽店报名参与活动。地址:菏泽市中华西路239号(明珠大酒店一层),咨询电话:6209881—280/201。



10名牡丹区大学生退役士兵成专武干部

本报菏泽7月29日讯(记者 崔如坤 通讯员 赵绍增) “成了专武干部,很意外,很高兴!”27日,穿上专职武装干部制服的牡丹区大学毕业生,同时也是退役士兵的杨振华高兴地说。这一天杨振华等牡丹区10名大学毕业生退役士兵成为基层专职武装干部。

据悉,为鼓励更多高学历适龄青年报名应征,解决

大学生退役士兵安置政策问题,“八一”建军节前夕,菏泽市牡丹区委召开了常委议军会议,专题研究从大学毕业生退役士兵中招录专武干部,会议决议,从50名事业编制名额中拿出20%用于招录大学生退役士兵,安置到基层武装部工作。

据了解,牡丹区委、区政府还专门把这次面向大学毕

业生退役士兵招录基层专武干部工作提前到菏泽市公务员招考之前单独进行,此次未被录取的,可以继续参加7月底其他事业单位的招录考试,有教师、医生等资格证的也可报考本专业事业单位的招聘考试,这几项仍然未被录取,且符合安置条件的,由政府按照相关优待政策指令性安置。

这次面向大学毕业生退

役士兵招录基层专武干部,安排了以行政能力测试为主要内容的公共科目笔试和军事技能考核两部分,33名大学毕业生退役士兵参加了报名考试,最终录用10名,录用率占30.3%,占基层专武干部总数的25%。

7月27日,10名新招录的专武干部,按照考试成绩进行了选岗,目前已全部到各基层武装部报到。

菏泽首个“拥军联系点”挂牌

鱼水深情,“八一”前夕,菏泽开展各种拥军活动

本报菏泽7月29日讯(记者 董梦婕 张歆然) 28日上午,菏泽市工商局、菏泽市个体私营协会在武警菏泽支队直属大队一中队建立了首个“拥军联系点”,并为这里的武警官兵送来了空调、电脑等慰问品。

28日上午,菏泽市民营企业庆“八一”慰问子弟兵军民联欢文艺演出在武警菏泽支队直属大队一中队举行,菏泽市政府副市长李法洪、菏泽市政府副秘书长李兆成、武警菏泽支队政委史正军、菏泽市工商局局长范业赞、众多民营企业家等与广大官兵欢聚一堂,向武警官兵们送去了慰问品和节日的

祝福。

活动上,李法洪和史正军共同为首个“拥军联系点”武警菏泽支队直属大队一中队揭牌。菏泽市工商局、菏泽市个体私营协会决定,将建立一个长效机制,变节日拥军为常年拥军,将陆续在驻菏各部队、武警菏泽支队各单位建立一批“拥军联系点”。

武警菏泽支队政委史正军告诉记者,2012年2月,菏泽市首次被评为“全国双拥模范城”,7月,武警菏泽支队也被菏泽市委、市政府和军分区表彰为“双拥共建先进单位”。“我们将继续大力加强执勤、处突维稳、反恐突

击、抢险救援、应急保障‘五种力量’建设,维护国家安全和社会稳定,保障人民安居乐业。”

又讯(记者 崔如坤 董梦婕 周千清 通讯员 赵鲁亚) “八一”建军节前夕,菏泽各界开展了各种各样的拥军活动。

7月27日上午9时许,菏泽市工商联主席樊庆斌、党组书记王宝军带队,组织8位民营企业家组成拥军慰问团,来到菏泽武警一中队市委执勤排,向武警官兵送去了洗衣机、消毒柜、食用油等慰问品。

同日,曹县人武部会同当地民政部门,为曹县军属统一悬挂光荣牌,并落实相关政策,让军人军属感受到关爱和温暖。

29日,菏泽13名知名书画家冒着高温酷暑走进菏泽市牡丹区人民武装部,用精湛的书法艺术表达对子弟兵的真诚慰问。

聊天宝贝朱小桥

今天,由小桥来说说天气

大家好,我叫朱小桥,生日是阴历二月初三,今年3岁了。

我喜欢唱歌、跳舞,每天吃完晚饭都是我的表演时间,我们家随处都是我的舞台,我最喜欢听《小红帽》跳舞了。我有一个小兔子,她是我的小宝贝,也是妈妈的小宝贝,我天天搂着她睡觉,有了她我就不用让妈妈陪我睡觉了,妈妈说我是一个“小大人儿”,我可开心了。

这几天菏泽太热了,害得我都不愿意出门了。哎,太阳公公什么时候能减小点“威力”呢?盼望着,盼望着……

“宝贝”征集令

本报征集“说天气”的宝贝啦!将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送至jrzbaobei@163.com即可。

此外,凡齐鲁晚报订户,凭订报单等证明,可助自己及亲友家的小朋友多次“亮相”!

咨询热线:0530-6330005。

宝宝说天气



天晴,补钙的好天

阳光中的UVA能帮助身体内的维生素D转化成活性成分,并促进身体对钙的吸收。但一提到夏日的阳光,很多人望而生畏,并尽快躲躲。其实,研究表明,夏季的紫外线处于温和状态。紫外线最强的时候是4月,而冬日则最弱,7月仍是晒太阳的最佳时节,所以太阳要防,但更要看。

晒太阳,时间很关键

晒太阳的时间很重要,正午阳光过于充足,容易晒伤肌肤,而上下班高峰期污染又过于严重,对健康不利。最佳时间是上午10点前和下午4点后,此时阳光中的UVA增多,可加强机体有效吸收钙离子的能力,并可提高身体免疫力!记得每次晒太阳都要保证20-30分钟哦!

旋律是最佳的“佐料”

美国加利福尼亚州的一项调查结果显示,快乐而悠扬的音乐能够促进身体中快乐激素的增加,帮助身体内部循环活跃起来,吸收的UVA也会更多。所以,不妨让莎拉·布莱曼的机灵声音陪着你晒太阳,让夏季补钙有个好的开始!

(综合)



菏泽新世纪电影城推荐

科幻大片《太空一号》8月7日上映

由电影大师吕克·贝松监制,詹姆斯·马瑟斯、斯蒂芬·圣·杰米执导,好莱坞硬派型男盖·皮尔斯主演的年度科幻大片《太空一号》将于8月7日在内地上映。

未来的世界里,人类制造出了一个绕着地球飞行的类似于空间站的监狱。

这一天,总统的女儿艾米丽·沃诺克造访监狱,在和一个犯人对话时出现失误——保镖的枪被夺走。一场由各种犯罪头子组成的暴动和越狱在监狱里发生了。

总统的女儿死里逃生,但是很明显,监狱已经被犯罪分子控制,并拿她来谈判。地球上,军队里的人正在想尽办法要把总统的女儿从监狱里救出来,然后彻底毁灭这个孤岛一样的监狱。

得到解救,总统女儿任务的是一个有着“污点”的特工马里恩·斯诺,他在一次任务中,莫名其妙地被陷害成了卖国贼。如今,他只有把总统女儿平平安安地带回地球,才能重获自由。

于是,他走进监狱,展开了一场血腥的营救之旅……

